

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 16 Mai 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Un primar care nu mai voia să candideze!

Zeljka Nikolic a revenit la SCMU Craiova

sport / 4

În organizarea Poliției Române: „Săptămâna Școală în Siguranță”



În perioada 14-17 mai a.c., la nivel național se derulează „Săptămâna Școală în Siguranță”, proiect inițiat de Poliția

Română, prin Direcția Siguranța Școlară, care are drept scop conștientizarea elevilor cu privire la necesitatea adop-

tării unui comportament pozitiv în prevenirea violenței în mediul școlar și asigurarea unui climat educațional optim.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Un primar care nu mai voia să candideze!

MIRCEA CANȚĂR

După 6 mandate de primar al comunei Vârvoru de Jos, cu cele 8 sate ale sale, toate așezate într-un cadru natural remontan, **Nicu Tabacu** anunțase public: **mă opresc**. Chiar și diligențele celor abilitați, de la vârful organizației județene a partidului, din partea căruia candidase, de-a lungul anilor, păreau inoperante. În cele din urmă, Nicu Tabacu, repetăm primar al comunei Vârvoru de Jos din 2000, a cedat și dacă și-a reevaluat decizia inițială a făcut-o după ce de la DNA i-a venit „o clasare” la un dosar întocmit în urma unei plângeri, conform căreia obținuse necuvenit niște fonduri publice. Procurorul de caz a dispus, după mai bine de 3 ani, „**clasarea cauzei în raport cu infracțiunile de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, respectiv omisiunea de a furniza cu știință, datele cerute**

potrivit legii pentru obținerea de fonduri din bugetul general al UE sau din bugetele administrate de aceasta ori în numele ei, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept a acestor fonduri(...) întrucât nu există suficiente probe că persoanele au săvârșit infracțiunile reținute”. Calomniile sângeroase n-au fost nici asumate cu scuze, nici pedepsite de organul competent. Cum se întâmplă de regulă. Nu i-a fost ușor să traverseze „deșertul”, dar a făcut-o, suferind, cu nenumărate nopți de nesomn. „Prietenul” său, cel „mai bun”, din comună, care îl monitorizează zilnic –și bine face- este binecunoscutul fost prefect de Dolj și ce a mai fost, Eugen Georgescu, care dacă ar putea i-ar face viața un calvar, cu pomelnicele de „nevrednicie și netrebnicie” întocmite și atribuite. Fundalul a ocupat avanscena, mă rog, aproximativ toată ornameutica, cu

vechime, ilustrează o tradiție durabilă. Esențialmente e dezagreabil, dar Nicu Tabacu –acum- hârșit de încercările vieții știe un lucru: dacă oamenii comunei îl mai votează o dată înseamnă o recunoaștere a tot ceea ce a făcut ca primar și n-are deloc bilanț insignifiant, admițând firește și reciproca adversarilor politici. În 6 sate, din 8, a introdus apă și canalizare. Satele Drăgoiu și Bujora, fiind prea mici, depopulate mai exact, nu sunt eligibile. Vârvoru de Jos, comună veche, cu istorie încărcată, nu e ușor de gestionat, și dacă Nicu Tabacu mai câștigă a 7-a oară intră, cum spuneam, în istoria locului. Principalul său contracandidat, Sorin Popescu, fost secretar al Primăriei, care a demisionat dintr-o funcție publică, pentru a-și încerca forțele, în ispita de a accede primar, o demnitate devenită pentru unii... un miraj. Un studio local de radio, prin fonduri europene,

în valoare de aproape 200.000 euro, îl ajută pe Nicu Tabacu în transparența fiecărei hotărâri a Consiliului Local. Reintrat în hora campaniei electorale trebuie „să joace”, sfidând bârfa, indiscreția grobă, kitch-ul, prostia surzătoare sau tăioasă, solidaritatea de chermeză, impostura, tupeul, lingușeala și ce o mai fi. Știe bine că într-un bazar adevărat urletele dușmănoase nu se prea aud, iar dacă se aud sunt luate drept isterii episodice sau, mai rău, drept chiote participative. Nicu Tabacu, un doljean tare precum stânca, la psihicul lui robust mă refer, rămâne greu de îndoit. Asta neînsemnând că nu-și respectă adversarii. A muncit de când se știe, și sunt ani buni, pentru comuna al cărui fiu este. Și a făcut-o cu convingere, investind în fiecare demers al său, toată sudoarea, departe de orice compătimitare, fie ea bărbătească și rece.

În organizarea Poliției Române: „Săptămâna Școală în Siguranță”

În perioada 14-17 mai a.c., la nivel național se derulează „Săptămâna Școală în Siguranță”, proiect inițiat de Poliția Română, prin Direcția Siguranța Școlară, care are drept scop conștientizarea elevilor cu privire la necesitatea adoptării unui comportament pozitiv în prevenirea violenței în mediul școlar și asigurarea unui climat educațional optim.

Polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj au organizat, ieri, activități informativ-preventive cu peste 1360 de elevi și cadre didactice din unități de învățământ preuniversitar din tot județul. Prezența polițiștilor în unitățile de învățământ vizează creșterea gradului de siguranță școlară, prin prevenirea violenței, a faptelor de

bullying și cyberbullying, prevenirea infracțiunilor de criminalitate informatică, consumului și traficului de droguri în rândul elevilor, precum și prevenirea infracțiunilor la viața sexuală și violarea vieții private.

Astfel de activități vor avea loc zilnic, în organizarea polițiștilor din cadrul Biroului Siguranța Școlară, fiind angrenați și colegii lor



de la Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, structurile de ordine publică din teritoriu și Serviciul de Investigații

Criminale.

Activitățile sunt realizate în sistem integrat, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean, Centrul de Pre-

venire, Evaluare și Consiliere Antidrog Dolj și Centrul Regional Dolj al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane.

Anunț public 2

S.C. DSC WORLD S.R.L. prin reprezentant ZAMFIR MARIUS-BOGDAN, cu sediul în Str. Basarabi, nr. 9, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: **ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL ÎN VEDEREA SCHIMBĂRII FUNCTIONALE DIN ZONA LOCUINTE ÎN ZONA FUNCTIUNI COMPLEXE DE INTERES PUBLIC SI SERVICII DE INTERES GENERAL SI COMERT, REGLEMENTAREA INDICILOR URBANISTICI, A CIRCULATIILOR ÎN ZONA SI A REGIMULUI DE ÎNALȚIME, PENTRU CONSTRUIREA UNUI IMOBIL P+3E CU DESTINATIA DE SERVICII/COMERT** – Str. Teilor, nr. 69, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, nr. cad. 42716 și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Basarabi, nr. 9, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj **în termen de 15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Anunț public 2

S.C. DSC WORLD S.R.L. prin reprezentant ZAMFIR MARIUS-BOGDAN anunță propunerea preliminară privind: „**ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL ÎN VEDEREA SCHIMBĂRII FUNCTIONALE DIN ZONA LOCUINTE ÎN ZONA FUNCTIUNI COMPLEXE DE INTERES PUBLIC SI SERVICII DE INTERES GENERAL SI COMERT, REGLEMENTAREA INDICILOR URBANISTICI, A CIRCULATIILOR ÎN ZONA SI A REGIMULUI DE ÎNALȚIME, PENTRU CONSTRUIREA UNUI IMOBIL P+3E CU DESTINATIA DE SERVICII/COMERT**„ – Str. Teilor, nr. 69, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, nr. cad. 42716.

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariamalumare.ro secțiunea Informații Publice – Anunțuri și comunicate până la data până la data de 11.06.2023, la sediul Primăriei Comuna Malu Mare, Str. Primăriei, Nr. 7, în termen de **15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

ANUNȚ!

Albu Andreea Georgiana anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**Construire imobil S+P+3E cu destinația spații comerciale**”, propus a fi amplasat în **jud. Dolj, mun. Craiova, Calea Severinului, nr. 2A.**

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **Albu Andreea Georgiana (jud. Dolj, com. Ghidici, sat Ghidici, str. Preot Nicolae Popescu, nr. 7)** în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Poate te întrebi cine e PPC

Poate ai observat că identitatea vizuală a furnizorului tău de energie s-a schimbat. Cei doi furnizori parte din grupul PPC, PPC Energie și PPC Energie Muntenia au acum un nou logo, care apare acum peste tot, de la facturi la site și aplicație, precum și în magazine.

Dacă te întrebi cum poți intra în contact cu PPC, ei bine, există www.ppcenergy.ro, precum și noua aplicație myPPC, unde ai acces la tot felul de informații și funcționalități utile. Cu aplicația myPPC, poți gestiona totul într-un mod simplu și eficient. Poți verifica balanța facturilor tale, poți primi și plăti facturile de energie electrică sau gaze naturale cu doar câteva atingeri pe ecranul telefonului tău. Ai nevoie să înregistrezi indexul? Ei bine, poți face asta rapid și fără bătăi de cap direct din aplicație.

Poți activa aplicația myPPC cu ușurință fie online, la adresa <https://myppc.ppcenergy.ro/>, fie prin descărcarea aplicației pentru telefonul mobil în mod gratuit, de pe App Store, Google Play sau Huawei AppGallery.

Serviciile de furnizare ale PPC Energie și PPC Energie Muntenia nu sunt influențate de schimbarea de identitate vizuală și adoptarea noii mărci. Tarifele și condițiile contractuale rămân neschimbate, iar magazinele vor funcționa conform programului obișnuit, fără modificări în operațiuni. Dacă preferi să interacționezi față în față, magazinul PPC din Craiova, str. Calea București, nr.37, bl. 21E, sc.1, parter, este acolo pentru tine, cu consultanți gata să te ajute.

Dacă ai nevoie de ajutor sau informații suplimentare, un consultant PPC Energie Muntenia sau PPC Energie este la un telefon distanță. Apelând 021.9977 (cu tarif normal, apelabil din România și din străinătate) în timpul programului, respectiv L-V: 8:00 – 20:00 (cu excepția sărbătorilor legale) poți afla informații despre facturi și sold, despre contract, pot fi activate servicii precum factura electronică și altele.

În ceea ce privește plățile, sunt o mulțime de modalități comode disponibile - online, prin debit direct sau transfer bancar, și chiar din aplicație. Și pentru cei care preferă plata în numerar, există automate de plată în diverse magazine, inclusiv PPC Energie și alte magazine mari.

Cu o bază de clienți formată din aproximativ 3 milioane de consumatori rezidențiali, companii și instituții, PPC Energie și PPC Energie Muntenia sunt cele mai importante companii de furnizare a energiei electrice din România.

Prin intermediul rețelei de 81 de magazine moderne, companiile răspund nevoilor consumatorului de astăzi, preocupat de economisirea energiei: eficiență și sustenabilitate. Portofoliul nostru cuprinde astfel și produse și servicii cu valoare adăugată care le oferă clienților confort și siguranță.

Administrezi ușor consumul de energie, direct de pe telefon.

ppc

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 16 Mai 2024

Semnătura:.....

Zeljka Nikolic a revenit la SCMU Craiova

Dacă Bogdan Burcea, cel mai longeviv antrenor pe banca unei echipe din Liga Florilor, după Ghiță Tadici, a părăsit SCM Universitatea Craiova după 8 ani, una dintre jucătoarele care au câștigat sub comanda sa, Cupa EHF, în 2018, va reveni în Bănie. Sârboiaca Zeljka Nikolic (32 de ani) spune că nu și-a dorit niciodată să părăsească SCM Universitatea Craiova, dar n-a mai fost dorită în urmă cu 4 ani. Între timp, a evoluat sub alte culori în campionatul României, la echipe de primă mână, precum SCM Rm. Vâlcea, Gloria Bistrița și CSM București.

„Nu a dorit să plece de la Craiova, dar nu i s-a făcut nicio ofertă. Zeljka Nikolic, una dintre jucătoarele emblematice ale Craiovei, se întoarce acasă! Bine ai revenit, Niko!” a transmis directorul SCM Craiova, Adrian Cosman, prin intermediul rețelelor de socializare.

Anușul revenirii extremei dreapta din naționala Serbiei a fost făcut de SCM Universitatea Craiova în ziua în care s-au împlinit 6 ani de la câștigarea Cupei EHF. De altfel, toate componentele echipei de atunci, precum și staff-ul tehnic, au în continuare tablourile pe pereții Sălii Polivalente din Craiova.

„Anunț special într-o zi specială pentru SCM Universitatea Craiova. Clubul nostru anunță că a ajuns la o înțelegere cu handbalista Zeljka Nikolic, care revine „acasă”, așa cum îi place să spună. Pilon de bază în echipa care a reușit cea mai mare performanță din istoria sportului craiovean, câștigarea Cupei EHF (2018), Nikolic revine în Bănie, iar extrema dreaptă va lupta din nou pentru culorile alb-albastre! Handbalista este dublă câștigătoare de Liga Campionilor, campioană în Cupa EHF și jucătoare im-



portantă pentru Naționala Serbiei. Îi urăm bine ai revenit și abia așteptăm să o vedem în tricoul echipei noastre!” este comunicatul SCM Craiova.

Nikolic a devenit campioană a României în acest sezon cu

CSM București, ea având în palmares, pe lângă Cupa EHF câștigată cu SCMU Craiova, și două trofee Champions League cu Buducnost, în 2012 și 2015.

Zeljka Nikolic este a doua jucătoare anunțată de SCM Cra-

iova ca noutate pentru sezonul următor, după interul stânga în vârstă de 29 de ani, Camila Mijević, componentă a naționalei Croației, cu care a obținut medalia de bronz la Europeanul din 2020.

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 26-a: Viitorul Știința Craiova – Tineretul Poiana Mare 4-0, Metropolitan Ișalnița – UT Dăbuleni 4-1, CS Cârcea – Flacăra Moțăței 10-0, Progresul Băilești – Avântul Pielești 1-3, RFG Melinești – Progresul Segarcea 6-1, Tractorul Cetate – Amărăștii de Jos 1-0, Dunărea Calafat – Știința Celaru 2-5, Știința Cerăt – Danubius Bechet 8-8.

Clasament: 1. Ișalnița 63p, 2. Cârcea 59p, 3. Cetate 57p, 4. Pielești 53p, 5. Amărăști 48p, 6. Dăbuleni 42p, 7. Melinești 41p, 8. Bechet 37p, 9. Viitorul Știința 34p, 10. Băilești 34p, 11. Cerăt 33p, 12. Calafat 28p, 13. Celaru 24p, 14. Segarcea 15p, 15. Moțăței 11p, 16. Poiana Mare 10p.

Liga a V-a

Seria I, etapa a 25-a: Unirea Galiciuica - Triumf Bârca 2-1, Viitorul Dobridor - Știința Cerăt II 6-1, Avântul Rast - Viitorul Măceșu de Sus 1-3, Luceafărul Ghidici - ACS Cioroiși 1-4, Desnățuiul Giurgița - Viitorul Ciuperenii Noi 0-3, Recolta Urzicuța - Viitorul Desa 5-1, Fulgerul Maglavit - Viitorul Seaca de Câmp 2-1, ACS Galicea Mare – ACS Avântul Giubega 6-1.

Clasament: 1. Avântul Giubega 61p, 2. Recolta Urzicuța 58p, 3. ACS Galicea Mare 57p, 4. Unirea Galiciuica 51p, 5. ACS Viitorul Ciuperenii Noi 46p, 6. ACS Cioroiși 42p, 7. Viitorul

Dobridor 38p, 8. Triumf Bârca 36p, 9. Viitorul Măceșu de Sus 35p, 10. Avântul Rast 31p, 11. Viitorul Desa 30p, 12. Desnățuiul Giurgița 25p, 13. Fulgerul Maglavit 24p, 14. Luceafărul Ghidici 20p, 15. Viitorul Seaca de Câmp 16p, 16. Știința Cerăt II 10p.

Seria a II-a, etapa a 22-a: Unirea Tâmburești - Progresul Amărăștii de Sus 2-2, Avicola Rojiște - Fulgerul Mârșani 2-3, Progresul Castranova - Avântul Daneți 2-4, Victoria Călărași - Energia Radomir 3-1, Victoria Bratovoiești - Sporting Leu 2-4, Voința Puțuri - Inter BMW Secui 3-2, Viitorul Teasc - AFC Coșoveni 8-0.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 53p, 2. Avântul Daneți 41p, 3. Sporting Leu 41p, 4. Avicola Rojiște 36p, 5. Victoria Bratovoiești 31p, 6. Fulgerul Mârșani 31p, 7. Unirea Tâmburești 29p, 8. Viitorul Teasc 27p, 9. Inter BMW Secui 27p, 10. Progresul Castranova 26p, 11. Voința Puțuri 25p, 12. Energia Radomir 24p, 13. Victoria Călărași 21p, 14. AFC Coșoveni 19p.

Seria a III-a, etapa a 22-a: ACS Preajba - Voința Belcin 3-1, ACS Leamna - Viitorul Terpezița 4-1, Șarja Robănești - Milan Academy 3-2, CS Cârcea II - Viitorul Lăcrița 3-3, Recolta Mă-

ceșu de Jos - Unirea Vela 9-1, Flacăra Drăgotești - Viitorul Țuglui 1-3, Știința Calopăr - Știința Malu Mare ?

Clasament: 1. Știința Malu Mare 56p, 2. Șarja Robănești 44p, 3. Viitorul Țuglui 43p, 4. CS Cârcea II 37p, 5. Milan Academy 35p, 6. Viitorul Lăcrița 35p, 7. Voința Belcin 33p, 8. Recolta Măceșu de Jos 30p, 9. ACS Preajba 30p, 10. ACS Leamna 25p, 11. Flacăra Drăgotești 24p, 12. Viitorul Terpezița 17p, 13. Unirea Vela 9p, 14. Știința Calopăr 8p.

Seria a IV-a, etapa a 22-a: Jiul Breasta - ACS Șimnicu de Sus 5-2, Avântul Pielești II - CS Sopot 1-1, Viitorul Ghercești - Viitorul Coțofenii din Dos 7-1, Betis Craiova - Viitorul Predești 1-5, Standard Craiova - Voința Raznic 1-1, ACSO Filiași II - Vulturul Cernătești ?, ACS Valea Fântânilor - Metropolitan Ișalnița II 2-2.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 53p, 2. CS Sopot 52p, 3. Betis Craiova 42p, 4. Metropolitan Ișalnița II 39p, 5. Viitorul Coțofenii din Dos 38p, 6. Avântul Pielești II 38p, 7. Voința Raznic 37p, 8. Viitorul Predești 36p, 9. Viitorul Ghercești 36p, 10. Jiul Breasta 25p, 11. ACS Valea Fântânilor 17p, 12. ACS Șimnicu de Sus 17p, 13. ACSO Filiași II 6p, 14. Standard Craiova 6p.

Liga I, play-off, etapa IX

Farul - „U” Craiova 3-3
FCSB - CFR Cluj 0-1
Sepsi – Rapid 3-2

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	9	5	2	2	12-9	49
2. CFR Cluj	9	5	1	3	14-13	43
3. Craiova	9	5	1	3	15-12	41
4. Farul	9	4	2	3	18-15	36
5. Sepsi	9	3	3	3	15-13	34
6. Rapid	9	0	1	8	11-22	29

Play-out, etapa IX

Fcu – Hermannstadt 1-3
Dinamo – UTA 2-0
Poli Iași – Petrolul 2-0
Voluntari - „U Cluj 0-1
Oțelul - Botoșani 2-0

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. UTA	9	5	2	2	15-11	37
2. Oțelul	9	6	1	2	11-7	36
3. Hermann.	9	4	2	3	13-7	34
4. „U” Cluj	9	3	3	3	12-10	33
5. Petrolul	9	3	2	4	8-14	29
6. Poli Iași	9	3	1	5	7-8	27
7. Dinamo	9	2	4	3	10-12	25
8. Botoșani	9	4	2	3	11-11	25
9. Voluntari	9	2	4	3	11-10	24
10. Fcu Cv	9	1	3	5	8-16	22